

REGIONE TOSCANA Società della Salute Pistoiese C.F. 90048490479

Viale Giacomo Matteotti, 35 - 51100 PISTOIA

PROVVEDIMENTO DEL PRESIDENTE

Numero del provvedimento	6
Data del provvedimento	04-01-2023
Oggetto	Rettifica
Contenuto	PROGETTO PON INCLUSIONE - CONVENZIONE N° AV3-2016- TOS_14 CUP E69J16000660007RETTIFICA DETERMINAZIONE 441 DEL 12 AGOSTO 2022 PER ERRATA INDICAZIONE CIG

Presidente	Anna Maria Ida Celesti
Ufficio/Struttura	UFFICIO DI PIANO
Resp. Ufficio/Struttura	Silvia Mariotti - MRTSLV71S53G713J
Resp. del procedimento	Silvia Mariotti - MRTSLV71S53G713J
Parere di regolarità tecnica	Silvia Mariotti

Conti Economici			
Spesa	Descrizione Conto	Codice Conto	Anno Bilancio
Spesa prevista	Conto Economico	Codice Conto	Anno Bilancio

Allegati Atto			
Allegato	ato N.Pagine allegato		Oggetto Allegato
Estremi relativi ai principali documenti contenuti nel fascicolo			
Allegato	N° di pag.	Oggetto	



REGIONE TOSCANA Società della Salute Pistoiese C.F. 90048490479

Viale Giacomo Matteotti, 35 - 51100 PISTOIA

PROVVEDIMENTO DEL PRESIDENTE

Numero del provvedimento	
Data del provvedimento	
Oggetto	Rettifica
Contenuto	PROGETTO PON INCLUSIONE - CONVENZIONE N° AV3-2016- TOS_14 CUP E69J16000660007RETTIFICA DETERMINAZIONE 441 DEL 12 AGOSTO 2022 PER ERRATA INDICAZIONE CIG

Presidente	Anna Maria Ida Celesti
Ufficio/Struttura	UFFICIO DI PIANO
Resp. Ufficio/Struttura	Silvia Mariotti - MRTSLV71S53G713J
Resp. del procedimento	Silvia Mariotti - MRTSLV71S53G713J
Parere di regolarità tecnica	Silvia Mariotti

Conti Economici			
Spesa	Descrizione Conto	Codice Conto	Anno Bilancio
Spesa prevista	Conto Economico	Codice Conto	Anno Bilancio

Allegati Atto			
Allegato	N.Pagine allegato		Oggetto Allegato
Estremi relativi ai principali documenti contenuti nel fascicolo			
Allegato	N° di pag.	Oggetto	



REGIONE TOSCANA Società della Salute Pistoiese C.F. 90048490479 Viale Giacomo Matteotti. 35 - 51100 PISTOIA

IL PRESIDENTE

Premesso che:

- la conferenza zonale dei sindaci Zona/Distretto Pistoiese con propria deliberazione n. 2 del 14 maggio 2010 ha approvato lo schema di convenzione e lo schema di Statuto della Società della Salute Pistoiese;
- a seguito di quanto sopra, ciascun Comune della Zona-Distretto Pistoiese e I Azienda USL n. 3 hanno deliberato ed approvato lo schema di convenzione e lo schema di Statuto della Società della Salute Pistoiese:
- il 6 agosto 2010, i sindaci dei comuni della Zona/Distretto Pistoiese e il Direttore Generale dell'Azienda USL n. 3 di Pistoia hanno sottoscritto la convenzione costitutiva del Consorzio Società della Salute Pistoiese, come da atto repertorio Comune di Pistoia n. 18959 registrato il 10 agosto 2010 al n. 104 Serie 1;
- con propria deliberazione n. 1, n. 2 e n. 3 del 15 settembre 2010 veniva, rispettivamente, accertata, ai sensi dell'art. 11 dello Statuto, la regolare costituzione dell'Assemblea dei Soci, veniva eletto il Presidente della SdS e nominata la Giunta Esecutiva;

Vista la deliberazione dell'Assemblea dei Soci n. 25 del 29/11/2017 con la quale è stato approvato il nuovo Statuto della Società della Salute Pistoiese;

Vista inoltre la deliberazione dell'Assemblea dei Soci n. 14 del 22/07/2022 con la quale è stato eletto il Presidente della Società della Salute Pistoiese nonché Presidente della Giunta Esecutiva;

Preso atto del provvedimento del Presidente della SdS P.se n. 1 del 22/07/2022 con il quale l'Assessore del Comune di San Marcello Piteglio, Roberto Rimediotti, è stato nominato Vice Presidente della SdS P.se;

Vista, infine, la deliberazione dell'Assemblea dei Soci n. 15 del 22/07/2022 con la quale sono stati nominati i componenti della Giunta Esecutiva della Società della Salute Pistoiese;

Considerato che il Direttore della Società della Salute Pistoiese, dottor Daniele Mannelli, ha concluso il suo incarico il 31/10/2022 e che, con deliberazione della Giunta Esecutiva della Società della Salute Pistoiese n. 7 del 10/10/2022, è stato conferito alla Presidente della Società della Salute Pistoiese il mandato alla effettuazione di colloqui con candidati idonei alla nomina di Direttore della Società della salute Pistoiese;

Tenuto conto che con la stessa deliberazione della Giunta Esecutiva della Società della Salute Pistoiese n. 7 del 10/10/2022, nelle more della nomina del direttore, è stata proposta, con la finalità di assicurare la continuità dell'azione consortile, l'individuazione della dottoressa Silvia Mariotti, titolare di incarico di funzione organizzativa della SdS Pistoiese, quale responsabile della espressione di parere di regolarità contabile e tecnica degli atti che saranno adottati con provvedimento della Presidente a decorrere dal 1 novembre 2022, nelle more della nomina del direttore;

Considerato che in data 19/09/2022 è occorso un Major Incident sulla infrastruttura AS/400 di Pistoia che ne ha compromesso definitivamente la funzionalità e di cui è stato preso atto con deliberazione dell'Assemblea dei Soci n. 27 del 21/10/2022;

Considerato che, a causa dell'evento sopra citato, la Sds Pistoiese non ha a disposizione un software di registrazioni dei dati di contabilità e che ciò comporta l'impossibilità di esprimere un parere in merito alla regolarità contabile del presente atto amministrativo, in merito al quale pertanto la dott.ssa Silvia Mariotti è chiamata a rilasciare il solo parere di regolarità tecnica;

Dato atto che la registrazione dei costi derivanti dalla adozione di questo atto è attuata in maniera tale da assicurare che questi saranno inseriti nel software al momento del ripristino di funzionalità;

Premesso che la rettifica è un atto amministrativo, diretto all'eliminazione degli errori ostativi o materiali, che inficiano il provvedimento, introducendo quelle correzioni, aggiunte e sostituzioni idonee a rendere l'atto conforme alla reale volontà della Pubblica Amministrazione;



REGIONE TOSCANA Società della Salute Pistoiese

C.F. 90048490479

Viale Giacomo Matteotti, 35 - 51100 PISTOIA

precisato che la rettifica costituisce estrinsecazione del principio di conservazione del provvedimento amministrativo, avente la funzione di evitarne la rimozione, quando esistano presupposti, tali da consentire un "salvataggio" del medesimo;

precisato che l'azione amministrativa deve essere indirizzata allo svolgimento di interessi pubblici, i quali appaiono concretizzati in maniera più puntuale, ove si consenta all'Autorità competente di non paralizzare la propria procedura, qualora incorra in blande imperfezioni, concernenti la veste esteriore del provvedimento o di un atto endoprocedimentale;

dato atto che la Società della Salute P.se, come indicato nella Convenzione n°AV3-2016-TOS_14 sottoscritta con la Direzione Generale per l'Inclusione e le Politiche Sociali del Ministero del Lavoro e delle Politiche Sociali per la realizzazione del progetto "SIA -Sostegno di Inclusione Attiva, sostituito dal REI - Reddito di Inclusione", risulta soggetto attuatore delle attività ivi previste e deve svolgere le seguenti azioni:

Azione A: rafforzamento dei Servizi Sociali;

Azione B: interventi socio-educativi e di attivazione lavorativa; Azione C: promozione di accordi di collaborazione in rete;

- che fra le tipologie di intervento per l'implementazione dell'Azione C sono previste "Attività per l'innovazione e l'empowerment degli operatori dei sistemi collegati al Sia finalizzati alla creazione di sinergie di competenze e know-how";

che con determina del direttore n. 530 del 3.11.2021 la Società della Salute Pistoiese affidava, ai sensi dell'art. 36, comma 2, lett. a) del D. Lgs. 50/2016 e ss. mm., a Istituto per la ricerca sociale soc. coop. con sede in Milano (MI), Via XX Settembre 24 (P.I. IT 01767140153), il servizio di Accompagnamento formativo per l'attuazione del Reddito di Cittadinanza nella SdS Pistoiese per un importo complessivo di € 3.390,00 (IVA esente);

che il codice CIG dell'affidamento del servizio a IRS è ZCC33B501D

che la fattura n. 200 del 3.11.2021 non indicava il codice CUP;

che con determina n. 441 del 12.08.2022 si di prendeva atto della nota del Ministero del Lavoro e delle Politiche sociali (registro 890 del 6 febbraio 2020) avente per oggetto "obblighi di tracciabilità delle spese" e si attestava che le spese sostenute riportate nella fattura 200-IRS erano di pertinenza del progetto PON Inclusione Convenzione n° AV3- 2016-TOS_14 (CUP E69J16000660007), ma, per mero errore materiale, si indicava il codice CIG errato 70108543BE;

Constatato, invece, che il codice CIG corretto è ZCC33B501D, come risulta dall'atto di affidamento del servizio (determina 530 del 3.11.2021);

Ritenuto di provvedere alla rettifica della determina per errata indicazione del codice CIG;

DISPONE

- 1) di rettificare la determina 441 del 12.08.2022 per errata indicazione del codice CIG;
- 2) di dare atto che il CIG corretto è il seguente: ZCC33B501D
- 3) di pubblicare il presente atto sul sito della SDS Pistoiese;
- 4) di trasmettere il presente provvedimento all'Azienda USL Toscana Centro.

LA PRESIDENTE (Anna Maria Ida Celesti)



CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Atto n. 6 del 04-01-2023

In pubblicazione all`Albo della Società della Salute dal 04-01-2023 al 19-01-2023

Esecutiva ai sensi della Legge Regionale Toscana n.40 del 24 febbraio 2005 in data 04-01-2023